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1.	Anfrage des Abg.
	 Lars Patrick Berg AfD  
	
	 Eingang: 23. 10. 2018

2.	Anfrage des Abg. 
	 Lars Patrick Berg AfD

	 Eingang: 23. 10. 2018

3.	Anfrage des Abg.
	 Klaus Hoher FDP/DVP

	 Eingang: 25. 10. 2018

	

Position der Landesregierung beim Thema Polizeigesetz

a) �Welche Position vertritt die Landesregierung in der Innenmi-
nisterkonferenz (IMK) bzw. in der entsprechenden Arbeits-
gruppe der IMK zur Frage eines einheitlichen Musterpoli-
zeigesetzes?

b) �Sieht sie das reformierte bayerische Polizeiaufgabengesetz 
als Vorlage und, wenn ja, weshalb?

Taktische Notfallmedizin

a) �Inwieweit spielt die „taktische Notfallmedizin“ in der Aus-
bildung junger Polizisten und der Fortbildung aktiver Poli-
zisten eine Rolle?

b) �Wie viele „Sanitätseinheiten“ gibt es innerhalb der norma-
len Einsatzkräfte, der Akuteinsatzkräfte oder der Sonderein-
heiten der Polizei mit der Aufgabe lebensrettender medizi-
nischer Erstversorgung für schwerverletzte Polizisten und 
Zivilisten bei Großbedrohungslagen?

Gewährleistung und Perspektive der Luftrettung bei Nacht 
in der Region Bodensee-Oberschwaben

a) �Welche Möglichkeiten sieht die Landesregierung für die 
dauerhafte Errichtung einer 24-Stunden-Station für Ret-
tungshubschrauber bzw. für die Umwandlung der bestehen-
den Luftrettungsstation in eine solche, um Nachtrettungsflü-
ge in der Region Bodensee-Oberschwaben durchführen zu 
können?

b) �Wie bewertet sie eine mögliche Lockerung des Nachtflug-
verbots für Rettungshubschrauber in der Region Bodensee-
Oberschwaben?
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Nach ZEB-Untersuchungen nicht als dringlich eingestufte, 
anschließend aufgrund offensichtlicher Dringlichkeit aller-
dings dennoch durchgeführte Straßensanierungsarbeiten

a) �Wie oft kommt es seit 2017 pro Jahr in Baden-Württemberg 
vor, dass Straßen trotz einer Streichung aus dem auf den Da-
ten der Zustandserfassung und -bewertung (ZEB) 2016 be-
ruhenden Erhaltungsmanagement saniert wurden, eine sol-
che Sanierung geplant wurde oder diese aktuell durchgeführt 
bzw. geplant wird?

b) �Welcher Haushaltstitel impliziert außerplanmäßige Sanie-
rungsarbeiten wie im Fall der in Drucksache 16/4683 the-
matisierten Landesstraße L 1048?

Zukunftsaussichten für den Standort Comburg als Sitz der 
Landesakademie für Lehrerfortbildung

Kann der Standort Comburg der Landesakademie für Lehrer-
fortbildung langfristig als gesichert angesehen werden?

Rückgabe von Raubkunst an Namibia

a) �Welche Gründe stehen einer unverzüglichen Rückgabe der 
während der Kolonialzeit geraubten Witbooi-Objekte (Bibel 
und Peitsche) an Namibia entgegen?

b) �Mit welchen Schritten will die Landesregierung dafür sor-
gen, dass die Rückgabe der beiden Objekte an den namibi-
schen Staat rasch in die Wege geleitet werden kann?

Sanierung Finanzamt Rastatt

a) Wie ist der aktuelle Stand der Sanierung?

b) �Erfolgt die Maßnahme innerhalb des vorgesehenen Zeit- und 
Kostenrahmens?

4.	Anfrage des Abg.
	 Anton Baron AfD

	 Eingang: 30. 10. 2018 

5.	Anfrage des Abg.
	 Stephen Brauer FDP/DVP

	 Eingang: 31. 10. 2018

6.	Anfrage der Abg.
	 Gabi Rolland SPD

	 Eingang: 31. 10. 2018

7.	Anfrage der Abg.
	 Sylvia M. Felder CDU

	 Eingang: 05. 11. 2018


